

Αθήνα, 17-8-2020

ΠΡΟΣ: ΔΙΟΙΚΗΣΗ 251 ΓΝΑ

Ταχ.Δνση: Λεωφ. Π.Κανελλοπούλου 3

Αθήνα, Τ.Κ11527

ΚΟΙΝ: 1.Β'ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 251 ΓΝΑ/Γρ. Δνσης

2.Διευθυντή ΣΜΧΟ (ΥΙ): Βουγιουκλάκη Δημήτριο

3.ΕΠΓΟ Θεόδωρο Μπαζίνα, Επιμελητής Εργαστηρίου Επεμβατικής Ακτινολογίας- Νευροακτινολογίας

4. Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών

Σεβαστουπόλεως 113. Αθήνα, Τ.Κ.11528

5. Πολιτικό Γραφείο Υπουργού Υγείας Βασίλη ΚΙΚΙΛΙΑ

Κριεζιώτου 4, Αθήνα- Κολωνάκι, Τ.Κ.10671

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	
ΗΜΕΡΟ- ΜΗΝΙΑ	19/8/20
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛ	14761
ΓΡΑΜΜ. ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ	
ΓΡΑΜΜ. ΒΕΙΘ/ΚΟΥ	

**ΘΕΜΑ: ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ**

Κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή επιθυμώ να απευθύνω τις εγκάρδιες ευχαριστίες μου στον Διευθυντή της Β'Χειρουργικής Κλινικής του 251 ΓΝΑ Σμήναρχο (ΥΙ) Δημήτριο Βουγιουκλάκη ο οποίος επέδειξε εξαιρετικώς ευαίσθητα αντανακλαστικά, υψηλό αίσθημα ευθύνης και αξιοθαύμαστο επαγγελματισμό ως προς την περίπτωση του ασθενούς και πατέρα μου κ. Δημητρίου Πιτσινή, ο οποίος διαγνώστηκε με χολαγγειοκαρκίνωμα παγκρέατος τον Ιούνιο 2019.

Συγκεκριμένα ο Σμχος (ΥΙ) Δημήτριος Βουγιουκλάκης αφού προσφάτως μελέτησε ενδελεχώς και ταχύτατα το ιστορικό του, ανέλαβε τον ασθενή ο οποίος είχε ήδη υποβληθεί σε δώδεκα (12) χημειοθεραπείες. Επισημαίνεται ότι επρόκειτο για θεωρούμενο ως άκρως σοβαρό περιστατικό, καθώς η νόσος βρισκόταν ήδη σε προχωρημένο στάδιο (επέκταση σε έντερο, συκώτι και νεφρό), γεγονός που καθιστούσε τυχόν επέμβαση εξαιρετικά δυσχερή ειδικά ως προς την τεχνική επίλυση του ζητήματος. Ο Σμχος (ΥΙ) Δ. Βουγιουκλάκης, με ιδιαίτερο ζήλο και επιμονή τελικά πραγματοποίησε μια πρωτοποριακή λαπαροσκοπική – στο

μεγαλύτερο μέρος- επέμβαση (30/6/20) που είχε ως αποτέλεσμα να επιστρέψει ο ασθενής- αυτοεξυπηρετούμενος στην οικία του σε σύντομο χρονικό διάστημα (14 ημερών) με άριστη μετεγχειρητική πορεία. Πέραν του επιδειχθέντος επαγγελματισμού, της υψηλής επιστημονικής κατάρτισης και του ήθους του ο Σχος Δ.Βουγιουκλάκης βρίσκεται πάντα στην διάθεσή μας για οποιοδήποτε ζήτημα αναφορικά με την πορεία της υγείας του ασθενούς .

Επιπροσθέτως, επιθυμώ να απευθύνω ιδιαίτερες ευχαριστίες στον Επγο Θεόδωρο Μπαζίνα, Επιμελητή του Εργαστηρίου Επεμβατικής Ακτινολογίας-Νευροακτινολογίας, ο οποίος επέδειξε αντίστοιχα ιδιαίτερο ζήλο και υψηλή επιστημονική κατάρτιση ως προς την αντιμετώπιση μόλυνσης που προκλήθηκε στον ασθενή λόγω συσκευής πορτ. Ο Επγος (ΥΙ) Θεόδωρος Μπαζίνας αντιλαμβανόμενος άμεσα τη σοβαρότητα της κατάστασης προέβη στην εμφύτευση νέας συσκευής πορτ (υπό τοπική αναισθησία στο αριστερό άνω ημιθωράκιο) προκειμένου ο ασθενής να συνεχίσει την αναγκαία χημειοθεραπεία το συντομότερο δυνατόν.

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω την Προϊσταμένη του Νοσηλευτικού Προσωπικού της Β' Χειρουργικής Κλινικής ΣΜΧΟ ΜΙΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ και την ΑΣΧΟ ΝΤΑΛΙΑΝΗ ΧΑΡΙΣ καθώς και το λοιπό προσωπικό: ΕΠΓΟ ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΠΓΟ ΖΛΑΤΑΝΟΥ ΟΛΓΑ, ΥΠΣΓΟ ΚΑΚΑΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΘΣΓΟ ΠΑΛΟΥΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, ΑΝΘΣΤΗ ΧΑΤΖΗΠΑΣΧΑΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΕΣΜΙΑ ΤΣΙΑΜΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΣΜΙΑ ΚΟΥΤΣΙΚΟΥΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΣΜΙΑ ΣΕΦΕΡΛΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΣΜΙΑ ΤΣΑΤΣΑΡΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ για το ήθος, τον επαγγελματισμό και τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες που προσφέρουν ανεξαιρέτως σε όλους τους ασθενείς –παρά τις καθημερινές αντιξοότητες στο δυσμενές περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί τα τελευταία έτη- δημιουργώντας αξιοπρεπείς συνθήκες νοσηλείας για τους ασθενείς όσο και παραμονής για τους συνοδούς τους.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Δέσποινα Πιτσινή